

李强签署国务院令

# 公布《私募投资基金监督管理条例》

新华社北京7月9日电 国务院总理李强日前签署国务院令，公布《私募投资基金监督管理条例》（以下简称《条例》），自2023年9月1日起施行。

党中央、国务院高度重视私募投资基金行业发展和风险防控。近年来，我国私募投资基金行业稳步发展，在提高直接融资比重、促进经济发展方面发挥了积极作用。制定专门行政法规，将私募投资基金业务活动纳入法治化、规范化轨道进行监管，旨在鼓励私募投资基金行业规范健康发展，更好保护投资者合法权益，进一步发挥服务实体经济、促进科技创新等作用。《条例》共7章62条，重点规定以下内容。

一是明确适用范围。将契约型、

公司型、合伙型等不同组织形式的私募投资基金均纳入适用范围，规定以非公开方式募集资金，设立投资基金或者以进行投资活动为目的依法设立公司、合伙企业，由私募基金管理人或者普通合伙人管理，为投资者的利益进行投资活动，适用本条例。

二是明确私募基金管理人和托管人的义务要求。明确不得成为私募基金管理人及其控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员等相关主体的情形，明确从业人员应当按照规定接受合规和专业能力培训。规定私募基金管理人应当依法向国务院证券监督管理机构委托的机构履行登记手续，明确注销登记的情形。列举私募

基金管理人的股东、实际控制人、合伙人禁止实施的行为，明确私募基金管理人应当持续符合的要求。明确私募基金管理人、私募基金托管人的职责。

三是规范资金募集和投资运作。私募投资基金应当向合格投资者募集或者转让，单只私募投资基金的投资者累计不得超过法律规定的数量。私募基金管理人应当根据投资者风险识别能力和风险承担能力匹配不同风险等级的私募投资基金产品。加强私募投资基金募集完毕后的监管监测。明确私募投资基金财产投资的范围以及不得经营的业务，规定私募投资基金的投资层级。规范私募基金管理人及其从业人员的行为。

四是对创业投资基金作出特别规

定。国家对创业投资基金给予政策支持，鼓励和引导其投资成长性、创新性创业企业。加强监督管理政策和发展政策的协同配合，明确创业投资基金应当符合的条件，对创业投资基金实施区别于其他私募投资基金的差异化监督管理和自律管理。

五是强化监督管理和法律责任。规定私募投资基金业务活动的监督管理应当贯彻党和国家路线方针政策、决策部署。明确国务院证券监督管理机构的监管职责及监管措施等。规定国务院证券监督管理机构会同国务院有关部门和省级人民政府建立私募投资基金监督管理信息共享、统计数据报送、风险处置协作机制。此外，对违反本条例的法律责任作了明确规定。

## 美国宣布向乌克兰提供大杀伤力集束弹药

新华社华盛顿7月7日电（记者邓仙来）美国政府7日宣布向乌克兰提供价值8亿美元的额外军事援助，其中包括被美国法律划归为违禁类别的大杀伤力集束弹药。俄罗斯强烈抨击美国此举，认为这是“恐怖主义作战方法”，将使大量平民受到伤害。

美国国防部当天发表声明说，向乌克兰提供集束弹药是拜登政府同国会、美国盟友及伙伴“广泛协商”后作出的决定。所谓集束弹药，是将数量达数十枚甚至数百枚的小型弹药集合在一起制成的机载炸弹或火炮炮弹等，投放后会在空中大范围释放小炸弹，在接触地面时或之后引爆。但这些小炸弹也可能无法正常引爆，从而对散落地带附近平民构成长期威胁。

美国法律禁止生产、使用或向他国转移哑弹率高于1%的集束弹药。《华盛顿邮报》的报道说，此次援乌集束弹药的哑弹率约为6%。

据今日俄罗斯通讯社报道，俄罗斯联邦委员会（议会上院）国防和安全委员会主席维克托·邦达列夫在一份声明中说，美国向乌克兰提供集束弹药是“危险的一步”，将使俄罗斯采取应对措施。邦达列夫说，美国的常规弹药正在耗尽。使用集束弹药是“恐怖主义作战方法”，将使大量平民受到伤害。

据塔斯社报道，俄罗斯驻美国大使安东诺夫7日说，美国政府完全无视有关专家、立法人员等提出的关于使用集束弹药不人道的观点，对平民伤亡视而不见。

美国总统国家安全事务助理沙利文在7日举行的白宫例行记者会上辩称，美国意识到集束弹药中的哑弹可能伤害平民，但在乌克兰缺少弹药的情况下，俄罗斯可能“占领更多乌克兰领土”，这让美国无法接受。

因移民政策分歧

## 荷兰政府宣布将集体辞职

新华社海牙7月7日电 因执政联盟内部在移民政策上存在分歧，荷兰首相吕特7日晚在海牙宣布，他和他所领导的联合政府将集体辞职。

吕特当天在政府内阁会议后举行的记者会上说，执政联盟4个政党在移民政策上的分歧“难以调和”，他将代表政府向国王威廉-亚历山大递交书面辞呈。

荷兰政府随后发表声明说，吕特已递交辞呈，威廉-亚历山大国王将于8日接见吕特，要求他就政府辞职一事作出解释。

荷兰本届政府于去年1月宣誓就职，这是吕特2010年出任首相以来第4次组建政府。据当地媒体报道，联合政府的4个政党都认为政府应采取措施应对移民问题，但在移民家属团聚政策等方面存在分歧。吕特领导的自由民主党以及基督教民主联盟认为，限制移民家属团聚人数可以减少移民流入，但执政联盟中的其他两个党派六民党和基督教联盟对此表示反对。

据当地媒体报道，联合政府辞职后，预计将在今年11月举行议会选举。在此之前，现政府将作为看守政府继续履职。

## 韩国市民团体举行集会 抗议日本强推核污染水排海计划

7月8日，民众在韩国首尔参加集会，反对日本核污染水排海。

韩国市民团体“阻止日本放射性污染水排海全国行动”8日举行今年5月以来的第四次大规模集会。人们手持鲸鱼模样的蓝色气球，举着“反对排放放射性核污染水”等标语，对日本政府不顾邻国及国际社会担忧执意推动核污染水排海计划表示愤怒。

新华社记者 王益亮 摄



# “把中国式现代化的美好图景一步步变为现实”

（上接第一版）

位于园区内的苏州华兴源创科技股份有限公司，是中国科创板第一家上市公司。精耕于半导体检测设备，这家企业在细分领域赛道上跑出了核心竞争力。

走进企业研发车间、光电实验室，尖端仪器设备旁一张张年轻面孔让习近平总书记十分欣慰：“都很有朝气啊！”

“是什么学校毕业的？”“工作几年了？”“学什么专业的？”总书记亲切询问。

企业负责人介绍，公司员工平均年龄只有32岁。他们还以年轻人为主力成立了一个“珠峰事业部”，加快核心技术攻关，勇攀科学技术高峰。

“你们在这里做的正是攀登高峰的工作，很有意义。年轻人可以施展你们的才华，好啊！”

听到总书记的鼓励，大家报以热烈掌声。

面对朝气蓬勃的企业员工，习近平总书记说：“国家要实现科技自立自强，你们生逢其时，正是大显身手的时候，一定要把握历史机遇。将来，你们一定会对自己对民族复兴所作的贡献而自豪！”

7日上午，在听取江苏省委和省政府工作汇报时，习近平总书记谈及此行感受，认为苏州工业园区在科技创新、高质量发展上确实是走在前列，“值得看，看了让我对实现高水平科技自立自强有了底气。”

“中国式现代化关键在科技现代化。”习近平总书记对江苏寄予厚望，希望江苏在科技创新上率先取得新突破，打造全国重要的产业科技创新高地，使高质量发展更多依靠创新驱动的内涵型增长。

“建设中华民族现代文明，是推进中国式现代化的必然要求”

今年6月，习近平总书记在文化传承发展座谈会上，首次阐释“建设中华民族现代文明”的重大命题。

传承并深刻指出，建设中华民族现代文明，是推进中国式现代化的必然要求，是社会主义精神文明建设的重要内容。

一座姑苏城，半部江南诗。

从春秋伍子胥建阖闾大城至今，苏州已有2500多年建城史。时间流淌，这座城市的历史和文化记忆得以保存延续。

6日上午，习近平总书记来到位于苏州古城东北隅的平江历史文化街区考察调研。

展板上，一幅刻制于南宋年间的《平江图》，清晰展示着古苏州的平面轮廓和街巷布局。

总书记走近前，仔细察看。城门排列、街巷纵横、水道交错，历经岁月沧桑，如今的姑苏古城与《平江图》里的整体布局基本一致。一头是古城最高点，始建于南朝梁时的北寺塔，另一头是苏州工业园区拔地而起的摩天大楼，二者穿越时空、遥相呼应。

沿着石板路，总书记走进古街巷。小桥流水，河街相邻，白墙黛瓦，移步换景，正是典型的江南水城风貌。

在街边一家商铺内，总书记见到了苏绣代表性传承人卢建英。一架绣绷、一副眼镜、一枚钢针、一缕丝线，心静如水地飞针走线之间，一幅“太平鸟”图案栩栩如生。

卢建英深耕刺绣技艺30多年。她向总书记展示了自己分别和母亲、女儿合作的三幅作品：“已经传到第四代了，女儿是学绘画设计的，也爱这行，可以结合传统进行创新。”

“这样一个作品，要花费多长时间？”总书记问。

“有的要一年。”卢建英说。

总书记十分感慨：“中华文化的传承力有多强，通过这个苏绣就可以看出来。像这样的功夫，充分体现中国人的韧性、耐心和定力，这是中华民族精神的一部分。”

情邀请总书记体验一下。将颜料均匀平刷在雕版上，再小心套印在画稿上……一幅苏州地区极具代表性的年画作品《一团和气》跃然纸上。总书记说：“《一团和气》年画寓意很好，我们要推动形成一团和气的社会氛围！”

当地负责同志告诉总书记，苏州除了苏州园林、大运河苏州段两项世界文化遗产，还有七项世界非物质文化遗产。

“哪七项？”总书记感兴趣地问。

“昆曲、古琴、宋锦、缂丝、香山帮传统建筑营造技艺、苏州端午习俗、碧螺春。”

“住在这里很有福气，古色古香，到处都是古迹，到处都是名胜，到处都是文化。‘百步之内，必有芳草’，这句话可以用在这里。”总书记说。

街边小广场上，几棵大樟树下，当地居民和游客们边品茶边欣赏评弹表演。

“上有天堂，下有苏杭，城里有园林，城外有水乡……”吴侬软语，百转千回，韵味悠长。一曲《苏州好风光》唱完，总书记带头鼓起掌来。

“我慕名而来，昨天看了苏州工业园区，今天又来看了苏州的优秀传统文化。苏州在传统与现代的结合上做得很好，这里不仅有历史文化的传承，而且还有科技创新和高质量发展，代表未来的发展方向。平江历史文化街区是传承弘扬中华优秀传统文化、加强社会主义精神文明建设的宝贵财富，要保护好、挖掘好、运用好，不仅要在物质形式上传承好，更要在心里传承好。”

“坚守实体经济、构建现代化产业体系”

80岁的刘韵洁院士头发已经花白，但谈起正在从事的科技事业却饱含激情。他难以忘记8年前总书记的那次见面：2014年12月13日，习近平总书记到南京考察江苏省产业技术研究院，听取了刘韵洁院士关于研发工作的汇报。

6日下午，在位于南京市江宁区的紫金山实验室，再次见到习近平总书记，刘韵洁院士十分激动：“我们以十年磨一剑的坚持，初步攻克了一系列核心技术。”

紫金山实验室还集聚了国内较早研究6G的科研团队。

了解到这个团队通过推进关键技术攻关，不仅实现传输速率、系统效率大幅提升，还实现了关键技术的自主可控，习近平总书记十分高兴。

总书记叮嘱当地负责同志：“要把握机遇、再立新功，一心一意做好这件事。党中央关注和大力支持你们。”

构建现代化产业体系，企业的主体地位至关重要。

在听取江苏省委和省政府工作汇报时，习近平总书记进一步强调，要把强守实体经济、构建现代化产业体系作为强省之要，在强链补链延链上展现新作为。

近年来，南京致力于打造智能电网国家先进制造业集群，已经拥有该类企业达1200家，产业规模占全国市场80%。

6日下午，总书记来到其中一家代表性企业——南瑞集团有限公司考察。企业展厅里，特高压输电技术，电网调度自动化系统，电网安全稳定装置及控制系统，巨型水电站监控系统及装备……企业负责人介绍核心产品、技术，如数家珍。

这位负责人告诉总书记，世界装机容量第七的金沙江乌东德水电站、世界装机容量第二的白鹤滩水电站、世界规模最大的河北丰宁抽水蓄能电站，都广泛应用了他们的产品。

总书记勉励企业负责人：“你们企业对国家整个电网系统安全、效率、智能化，发挥了很大作用，要继续办好。”

在企业智能制造生产区，热情的员工们围拢过来，向总书记高声问好。“大家在这里工作满不满意？”“满意！”“都有下一步去努力奋斗的目标吧？”“有！”

## 奏响曲艺文化的当代乐章

（上接第一版）我们还在中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆等地，由传承人常态化开展河南坠子等曲艺文化的传承、展演。”申红霞说，该县每年还开展“文化惠民送戏下乡”演出近300场，数十万群众受益。

在新华区，曲艺文化同样有着广泛的群众基础。

据新华区委常委、宣传部长，副区长宋荣前介绍，2019年，中国曲艺家协会授予新华区“中国曲艺之乡”称号。这是继宝丰之后我市第二个“中国曲艺之乡”。

宋荣前说，新华区位于全市中心城区，曲艺文化源远流长，曲艺种类名目繁多，河南坠子、大调曲子、三弦书、豫城大鼓、评书、相声、小品等30多个曲种广为流传；文化设施完善，我市工人文化宫、青少年宫、豫城广场、淇河公园等文化基础设施和重要演出场馆位于新华区。近年来，该区曲艺人才辈出，演出队伍不断壮大，活跃在基层的曲艺专业团队和演出人员遍布城乡。

如今，在豫城大地的乡村社区、工矿企业、文化广场，无不活跃着曲艺艺术家的身影，具有地方曲种、乡有曲艺队伍、村有曲艺演出。活跃在基层的曲艺团队和演出人员不计其数，我市的曲艺力量愈发壮大，曲艺品牌愈发叫响。

“你们企业对国家整个电网系统安全、效率、智能化，发挥了很大作用，要继续办好。”

在企业智能制造生产区，热情的员工们围拢过来，向总书记高声问好。

“大家在这里工作满不满意？”“满意！”

“都有下一步去努力奋斗的目标吧？”“有！”

看到大家意气风发、朝气蓬勃，习近平总书记的话语充满期待：“我们说大器晚成，大器是什么？就是那些最好的东西、最高精尖的东西，这些东西都不是一下子可以做成的，都要下很大的功夫，甚至要用毕生精力。希望大家立志高远、脚踏实地，一步一步往前走，以十年磨一剑的韧劲，以‘一辈子办成一件事’的执着，成就有价值的人生。”

（新华社南京7月8日电）

倡议，在宝丰县委县政府、国家级说唱文化生态（宝丰）保护区、宝丰县文学艺术联合会等大力支持下开办的，总投资500多万元。

学校聘请刘兰芳担任名誉校长，开办河南坠子、大调曲子、评书、快板书、相声等十多个曲艺教学曲种，教师包含刘兰芳、王印权、国家一级演员张志宽、宋德全、王红艳、王池良等，国家二级演员王岩、王双凤等23名曲艺家，面向全国招收青少年、中老年曲艺爱好者。截至目前，该学校已免费培训学员100多名。

同日，位于宝丰县杨庄镇新寨村的李天一河南坠子传习所内，河南坠子市级代表性传承人李天一也在这里开展传习活动。在宝丰县，像李天一这样的曲艺类传习所目前有20多个。这些传习所遍布在全县，常年开展传承、展演活动，是曲艺文化的重要传承阵地。

传承也需要从娃娃抓起。宝丰县编创了包含曲艺知识的“宝丰文化进校园”系列丛书，鼓励传承人进校园开展传承活动，“宝丰文化进校园”系列丛书对河南坠子、三弦书、大调曲子、评书、快板书、大鼓书等进行了详细介绍；在杨庄镇幼儿园、马街小学等学校常态化开展曲艺课程；为学校捐赠曲艺伴奏乐器600余件、相关书籍400余册；邀请曲艺工作者开展曲艺进校园活动，传承曲艺文化。

新华区则依托市文化艺术学校、市青少年宫相声快板培训基地、市工人文化宫曲艺公益培训中心、中国平煤神马电力厂职工曲艺培训中心、新华区曲艺创作基地、鹰城曲艺社等曲艺培训机构和社团，培育了一大批地方曲艺名家、民间曲艺非物质文化遗产传承人，加强基层曲艺培训，为曲艺文化发展奠定基础。

2020年12月22日，我市被授予“中国曲艺名城”称号。目前，我市已成功举办三届中国曲艺节。

从马街书会到中国曲艺之乡，从中国曲艺城到中国曲艺名城，曲艺这个优秀传统文化项目，已经深深植根于豫城大地，绽放出时代风采，充满着勃勃生机。